

关于拟认定徐纪臣、袁长茹、张金洪见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护

条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府区委政法委同意，拟确认徐纪臣、袁长茹、张金洪不顾个人安危，勇救两名落水儿童的行为属于见义勇为行为

(事迹材料附后)，现予以公示。

公示时间：2024年5月8日至5月12日。

公示期内，任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有

异议，请以电话、信函等形式向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：defqzfwjcszlk@lc.shandong.cn

联系电话：13806354169
附件：徐纪臣、袁长茹、张金洪见义勇为事迹

东昌府区见义勇为协会
2024年5月8日

徐纪臣、袁长茹、张金洪见义勇为事迹

徐纪臣，男，汉族，1952年12月出生，东昌府区滨湖新城小区居民。

袁长茹，男，汉族，1959年2月出生，中共党员，建设银行莘县支行退休职工。

张金洪，男，汉族，1959年12

月出生，聊城中通客车长运公司退休职工。

2024年4月20日下午6点左右，徐纪臣在兴华路以南东昌路以北二干渠河西岸游玩时，听到河对岸有人在喊“有孩子落水了，赶快救人”，徐纪臣循声来到

岸边，看到河里有两个孩子在挣扎，情况十分危急，他没有多想，脱掉外衣跳入水中，抓住两个孩子拼尽全力往岸边拖，这时水流较急，徐纪臣因年龄较大，体力渐渐不支。经过此处的袁长茹听到有人呼喊，看到徐纪臣和两个

孩子在水里挣扎，他没有多想，随即脱掉外衣跳入水里。二人同时拖着孩子全力往岸边拖拽，但因两人都有基础病且年龄偏大，很快都出现体力不支，在二人力气即将用尽的时候，张金洪听到呼救，也赶到岸边，赶快找到救

生绳扔进水中，两个孩子抓住绳子后，张金洪使尽全力往岸上拖拽，孩子成功获救。此时的徐纪臣、袁长茹已体力不支，脸色发青，张金洪让二人在水里抓着绳子缓了一会儿后，用救生绳将两人拽上了岸。

广平镇中心学校举行“诵经典传美德·争做国学小名士”校级选拔赛

为传承优秀传统文化，4月26日下午，广平镇中心学校举行了“诵经典传美德·争做国学小名士”校级选拔赛活动，引导学生诵读国学经典，弘扬优秀传统文化，传承中华传统美德。

学校经过前期精心准备，共

有6名学生参与到此初赛选拔活动中。初赛主要有笔试、面试两个环节。第一环节为经典诵读知识竞赛作答环节，本环节采用纸笔测试的形式进行。第二环节为面试环节，选手上台进行趣味抢答，乐在其中。最后，经过激烈

的角逐，一名同学脱颖而出，成功推选入区级初赛。

此次活动的举办，充分激发了学生们学习中华优秀传统文化的热情，营造了诵读中华经典、传承中华美德、争做时代新人的良好氛围。(通讯员 陈艳琼)

东昌实验小学四年级语文组开展习作主题教研活动

“阳春三月芳菲尽，最美人间四月天”，为进一步加强教师的教学基本功，提升教师的专业水平，给教师搭建一个展示自我、锻炼提升的平台，近日，东昌实验小学四年级语文组开展了以习作为主题的教研活动。

五位老师针对“抓突出特

点 举典型事例”这一主题，构建写作训练支架。教师深入了解学生的兴趣爱好和学习情况，运用科学的教学方法，创设游戏情境，运用多媒体辅助教学，组织丰富多彩的课外活动，从而激发学生的写作兴趣。

四年级语文组教研活动圆

满结束，在展现每一位教师风采的同时，智慧的凝聚，促进了教师专业化成长，提高了老师们的业务水平，教学能力也得以提升。在这个春意盎然的季节，师生共同成长，使课堂焕发生机活力。

(通讯员 马晓晨)

广平镇麻庄小学开展防溺水安全教育活动

为了增强学生防溺水的安全意识和自防自救能力，切实有效地防范学生溺水事故的发生，确保学生平安健康成长，广平镇麻庄小学开展了一系列防溺水安全教育活动，积极做好防溺水安全教育工作，增强师生的责任感和紧迫感。

学校召开防溺水工作专题部署会议，对防溺水工作进行详细部署，细化工作措施，压实工作责任，筑牢防溺水工作安全防线。

各班召开防溺水主题班会，让学生在具体案例和典型事例中得到警示，了解容易发生溺水

事故的危险地带，如何预防溺水以及发生溺水事故时应怎样自救和施救等注意事项。学校利用升旗仪式、校园广播、班级宣传栏、学生憋气体验、知识竞赛等多种形式，向学生宣传预防溺水知识，对学生进行了防溺水安全知识教育，使学生对防溺水安全知识有了深入的了解。

学校召开“珍爱生命，预防溺水”教育动员大会，要求全体师生人人参与到防溺水教育活动中来，学习预防溺水知识，并举行学生宣誓及签名活动。

(通讯员 张庆浩)